

ANUNȚ
ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR CARE URMEAZĂ
SĂ SUSȚINĂ PROBA DE EVALUARE A CUNOȘTIINȚELOR

Proba de evaluare a cunoștințelor se va desfășura sâmbătă **31.08.2024, în intervalul orar 10.00 – 14.00**, la Centrul Expozițional ROMEXPO din Municipiul București, Bulevardul Mărăști nr. 65-67, Sector 1.

I. Reguli de acces

Accesul candidaților pentru susținerea probei de evaluare a cunoștințelor se face numai pe baza unui act de identitate valabil, în incinta ROMEXPO - începând cu ora 07.00, iar în sala de concurs **Pavilionul B1** - în intervalul orar 08.00 – 09.30.

Accesul pietonal în incinta ROMEXPO se poate face pe la Porțile: A (dinspre Bulevardul Mărăști) și B (dinspre Bulevardul Expoziției).

Accesul auto este permis în Parcărilor B și C - dinspre Bulevardul Expoziției (contra cost).

II. Reguli de participare

Candidații se vor prezenta în ținută decentă și **nu vor avea asupra lor** aparatură electronică, telefoane mobile, dispozitive de tip smartwatch, materiale scrise (cărți, caiete, însemnări etc.), precum și alte materiale care ar putea servi la rezolvarea subiectelor.

Pentru redactarea răspunsurilor se vor folosi numai stilouri sau pixuri cu cerneală sau pastă de culoare albastră.

Se interzice folosirea unor instrumente de calcul (rigle, calculatoare etc.) sau a altor coli de hârtie pentru ciorne decât cele ștampilate primite de la comisia de examen, precum și a instrumentelor de scris care permit ștergerea sau rescrierea (tip frixion).

Pentru orice nelămurire candidatul este obligat să se adreseze doar membrilor comisiei la care a fost repartizat pentru susținerea probei de evaluare a cunoștințelor.

III. Alte mențiuni

Părăsirea de către candidat a locului de desfășurare a probei de evaluare a cunoștințelor, înainte de finalizarea acesteia, se comunică șefului comisiei/corector 1 sau personalului destinat cu supravegherea și corectarea lucrărilor.

În situația urgențelor personale, ieșirea din sală se poate face numai cu însoțitor, cu aprobarea șefului comisiei/corector 1.

